



Житель города Нерехты обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшем по неосторожности его смерть



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя города Нерехты, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По версии следствия, 12 августа 2012 года обвиняемый у себя дома распивал спиртное с 63-летним местным жителем. В ходе возникшей между ними ссоры обвиняемый жестоко избил мужчину металлической трубой по различным частям тела, а также нанес несколько ранений острым клинком, который нашел на кухне. Через некоторое время обвиняемый понял, что потерпевший умер и сбросил его тело в подвал. Впоследствии он решил сознаться в содеянном и пришел в правоохранительные органы с повинной, где сообщил о совершенном им преступлении. Кроме того, в июне 2012 года обвиняемый пришел в один из заброшенных домов, где спал знакомый мужчина. Он избил потерпевшего, причинив ему раны на голове, вызвавшие кратковременное расстройство здоровья.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

06 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/807195>